

# 沙河复航工程河道清理已完成约70%

## 预计年底前全部完成

□记者 王桂星

本报讯 码头基建部分已全部完成,河道清理部分正在紧张进行中,沙河复航的实现离我们越来越近了。昨天,河南中亚交建集团沙河复航工程项目部传来消息,沙河复航工程河道清理部分工程量已经完成约70%,预计年底前可完工。

昨天上午,在神马大道沙河

大桥附近河段,3台挖掘机挥舞着巨铲铲起河道中的泥土装在工程运输车上,数十辆工程运输车辆来往穿梭,把从河道内挖出的泥土运向远方,一些施工人员已经开始修筑航道护坡;在沙河航道K3+700米处,3台挖掘机在清理河床泥土,4台推土机一字排开,把河床上的泥土推出航道;在航道下游更远的水面上,10多艘挖

泥船和驳泥船密切合作,把水下阻碍船只航行的淤泥清理出航道……沙河复航工程建设如火如荼。

河南中亚交建集团沙河复航项目部经理王磊说:“现在,航道内14台挖掘机、12台推土机、40辆工程运输车、11艘挖(驳)泥船同时作业,每天可清理土方约16000立方米。”

据王磊介绍,目前,沙河复

航工程叶县港区和高新港区基建部分都已经全部完成,货物装卸、传输等设备也将进场安装;河道清理部分的工程量也已经完成了约70%。河道清理是现在沙河复航工程建设的重点,如征地拆迁和桥梁防护进展顺利,上游近4公里工程机械清理部分预计10月底前即可完成,下游水面下的船只清理部分预计年底前也可结束。

## 国庆长假天气如何看这里

□记者 杨元琪

本报讯 昨天上午,市气象局举行新闻通气会,发布了我国庆长假期间的天气预报。

根据最新气象资料分析,预计中秋、国庆假期期间多阴雨天气,10月2日至3日受较强冷空气和低槽的共同影响,我市将有一次阴雨天气过程,并伴有4级左右偏北风,气温较前期明显下降;10月4日到8日受偏西气流影响,我市以多云间阴天为主,气温偏低。具体预报如下:10月1日,晴天转多云,西北风4级左右,17℃至27℃;10月2日,多云转阴天有小到中雨,偏北风4级左右,15℃至21℃;10月3日,阴天小雨逐渐停止转多云,偏北风4级左右,14℃至20℃;10月4日,阴天转多云,12℃至19℃;10月5日多云间阴天,11℃至20℃;10月6日,阴天有小雨,12℃至16℃;10月7日,多云,13℃至25℃;10月8日,多云间阴天有小雨,11℃至24℃。

## 国庆期间全市献血点不放假 多重好礼等你拿

□记者 王春霞

本报讯 昨天,市中心血站传来消息,今年中秋、国庆长假期间,全市各献血点不放假,参与献血奉献爱心的市民还将收到多重好礼。

据了解,在10月1日-10月8日假日期间,在市区参加献血的爱心市民,除获赠纪念品外,还可获赠好莱坞影城“爱影卡”两张;在各县区参加献血的爱心市民,除获赠纪念品外,还可获赠食用油一桶。除此之外,献血者还可免费游览尧山景区、在市区“三锅演义”用餐赠羊肉一份、在绿萝公司可享一次颈肩疏通等活动。

## 新闻短波

●昨天,市公安交通支队开展了“9·28”特别重大道路交通事故警示教育,通过典型事故案例的宣传教育,提醒交通参与者遵守道路交通安全法规,安全驾驶。

(赵志国)

●昨天上午,郏县龙山街道分包南街社区工作人员看望了31户贫困家庭,送去了大米和月饼等慰问品。

(孙书贤)

●昨天上午,石龙区民政局在该局一楼为22名困境儿童送上了书包、文具、月饼、牛奶等节日礼物。(闫增旗)

●昨天上午,新华区矿工路街道悦和社区组织辖区30多位空巢、孤寡和残疾老人在社区活动室开展“情暖中秋,喜迎国庆,共建文明”主题活动。

(牛超)

●昨天上午,郏县雷锋志愿服务社负责人李素红给郏县龙山街道贫困大学生马璐璐送去了2150元的爱心捐款。

(孙书贤)

●昨天,民主社区工作人员联合爱心企业慰问辖区13户独居老人,送去了面粉、月饼等慰问品,并详细了解了他们的身体和生活状况,听取他们的心声,以便社区网格员进行有针对性的帮助。

(牛超)

## 农民运动会乐翻天

昨天上午,郏县李口镇首届农民运动会在该镇小管庄村举行,来自该镇23个行政村的近500名村民参加。

比赛内容包括金珠入盘(剥玉米)、团结一致(拔河)、运筹帷幄(摆山棋)、勇攀高峰(跳绳)、分享喜悦(吃番茄)、颗粒归仓(夹黄豆)、喜获丰收(背茄子)、夫妻同心(背媳妇)、合作共赢(两人三足)、齐心协力(背气球)10个项目。

本报记者 张鸿雨 摄



## 平职学院出品的红色歌曲《初心誓言》火了

□记者 邢晓蕊

本报讯 最近,由平顶山职业技术学院录制的红色歌曲《初心誓言》在腾讯、酷狗等各大音乐平台热播,成了朋友圈争相传播的“红歌”。

“这是我们的初心,我们的誓言,从一九二一传颂到今天……”昨天,点开这首在朋友圈热传的红歌,激昂的旋律,深情的歌唱,再加上铿锵有力的入党宣誓,令

人精神振奋,感受到满满的正能量。

平职学院艺术学院音乐教研室主任石慧香介绍,这首歌曲由平职学院出品,平职焦桐花合唱团演唱。

“为录制这首歌,中国平煤神马集团选派100名优秀党员代表在党建活动中重温入党誓词,进行了现场实况录音。我们还邀请了席文太、冯小威两位知名音乐人联手作曲,在歌曲中融入红色元素,经过100多天的排

练和精心打造,使庄严的入党宣誓,升华为一首初心誓言的赞歌,以此献礼党的百岁生日。”石慧香说。

本周,这首歌曲在腾讯、酷狗等各大音乐平台正式上线,点击率迅速蹿升。如今,此歌在朋友圈热传,引起该校师生广泛关注,迅速火了起来。“这首歌听起来很好听,内容充满正能量,很多老师和同学都会唱。”“这首歌可以说是我们学校现在最火

的一首歌。”该校艺术学院音乐表演专业学生刘冠宇等人说。

据该学院相关负责人介绍,平职焦桐花合唱团成立于2019年10月,因录制演唱河南省博物院焦裕禄大展主题曲《焦桐花》而组建,目前已发行原创作品《焦桐花》《我们的心愿》《初心誓言》等众多正能量歌曲,是河南省内高校中拥有原创作品最多、艺术水平最高的合唱团体之一。

## 明起9条线路公交车不再停靠平顶山商场公交站

□记者 王桂星

本报讯 昨天,市公共交通有限公司发布消息,为消除安全隐患,缓解交通拥堵,从10月1日起,2路、3路等9条线路的公交车将不再停靠平顶山商场公

站。

据介绍,平顶山商场公交站位于矿工路北侧,距中兴路与矿工路交叉口近,部分公交车自东向西驶至此处停靠后,在很短的距离内需要跨过多条机动车道进入左转车道,然后驶

入中兴路,在交通高峰时段容易形成该路段交通拥堵,且存在交通安全隐患。

为配合我市文明城市创建,消除交通安全隐患,缓解交通拥堵状况,经专家论证,市公共交通有限公司决定,自2020

年10月1日起,沿矿工路自东向西行驶需左转进入中兴路的9条线路的公交车取消停靠平顶山商场公交站,这9条公交线路分别为:2路、3路、4路、6路、20路、24路、31路、36路、66路。

## 门面房出租

和平路步行街门面房90平方米,合同到期,对外出租或合作经营。

联系电话:18837576789  
谢先生

## 招租

新城区蓝湾翠园西门两层600平方米门面房对外整体出租。

联系人:谢先生  
电话:18837576789

## 建设路4S店对外出租

建设路与东一环路交叉口4S店对外出租或合作经营。另有一批一汽马自达汽车配件、维修设备和办公家具出售。

联系电话:15836959990  
董先生